
MEMORIAL DESCRITIVO

Este MEMORIAL trata dos principais pontos que devem ser seguidos na conclusão da execução da obra em questão, os detalhamentos quanto à forma de execução dos trabalhos, medições, recebimentos e outros fatores de importância técnica, quando não informados neste MEMORIAL DESCRITIVO devem ter como base de informações o CADERNO DE SERVIÇOS e COMPONENTES da FNDE (Fundação para o Desenvolvimento para Educação), PRÓ INFÂNCIA MODELO TIPO B ora vinculados integralmente ao presente Memorial Descritivo. 

DADOS GERAIS  DA OBRA

FINALIDADE DA CONSTRUÇÃO


Conclusão da construção da Escola de Ensino Infantil Pró-Infância Modelo Tipo B.

LOCAL DA OBRA

Rua Pedro Raul Ferri esquina Rua Barão do Rio Branco
VISTORIA NA OBRA
É necessário o atestado de visita da obra. A empresa deverá estar ciente do atual andamento da obra para a sua completa conclusão.

SERVIÇOS QUE NÃO CONSTAM NO MEMORIAL DESCRITICO 
I. Cercamento com mourão e tela  

As valas das fundações das muretas deverão ser abertas na dimensão de 15cm de largura x 15cm profundidade em todo o comprimento do terreno. Os buracos isoladas para a fixação dos alambrados, deverão ter as seguintes dimensões 0,50x0,50x0,50m. Após a abertura das valas e dos buracos, o fundo dos mesmos deverão ser compactados manualmente e receber uma camada de lastro de concreto magro de 5,00cm de espessura. 

A terra retirada das valas deverá ser reutilizada para reaterro. 

Fundações:

Os alambrados deverão ficar engastados nos blocos de concreto armado. Os blocos serão executados com concreto ciclópico, ficando este enterrado 45cm e aparente 30cm para a fixação dos alambrados.

Serão executadas fundações isolados diretas sobre o terreno, nas valas escavadas, descritas anteriormente, livres de material orgânico, através de concreto ciclópico 1:3:6, com mais 30 % de pedra de mão, nas dimensões de 50cm x 50cm x 0,85m, em todos os alambrados, devendo os mesmos terem esperas para serem ancorados nas sapatas ou serem engastados através de ferragem. 

Supra estrutura:


Alambrados de concreto: 


Serão instalados alambrados de concreto 10x10cm com altura de 3,00m a cada 2,20m. O mesmo deverá ficar engastado no bloco de concreto ciclópico devendo permanecer com uma altura de 3,00m. Nos cantos deverão ser feitas amarrações com os próprios alambrados. 

Tela arame galvanizado:

Entre os alambrados deverá ser instalada uma tela de arame galvanizado 2” fio 12 de 2,70m de altura. 

Mureta de concreto armado:

Em todo o entorno do campo de futebol deverá ser executado uma mureta de concreto armado de 15cm de largura por 45cm de altura, sendo que 15cm estarão enterrados e 30cm aparentes. Quanto ao traço do concreto deverá ser definido pela empresa vencedora da licitação. Os mesmos deverão ficar engastados nos blocos isolados dos mourões.

A locação dos prédios e demais serviços serão executados em local definido no projeto.
II. Paisagismo 

Todo o terreno livre da escola infantil sofrerá intervenções paisagísticas. Serão plantadas algumas mudas de diversas árvores, como: acer, canela ornamental, ingá feijão, ipê amarelo e macará da serra. A localização das arbóreas será definida posteriormente com o departamento de meio ambiente para o melhor aproveitamento de cada espécie. Além das arbóreas serão plantas as herbáceas como o lírio e a grama em leiva. A grama será plantada no entorno aos prédios e pracinha. 

III. PASSARELA ENTRE A COZINHA E O PÁTIO COBERTO
Cobertura com chapa de policarbonato tipo alveolar com espessura de 6,0 mm cor opal

A cobertura será executada com chapa de policarbonato na passarela entre a cozinha e o pátio coberto conforme indicado em projeto. Deverão ser adotados os procedimentos do fabricante.

Especial atenção deverá ser tomada, garantindo que o conjunto apresente perfeita e completa estanqueidade, estabilidade, durabilidade à ação dos agentes agressivos, tais como o vento, chuva, sol etc. 

Materiais a serem empregados : 


· ESTRUTURA EM AÇO CARBONO

· PLACAS EM POLICARBONATO ALVEOLAR 6MM – OPAL

· PARAFUSOS DE LATÃO + ARRUELAS DE BORRACHA

· FITA DUPLA VHB (3M)

· GAXETAS DE BORRACHA EPDM

· PERFILADO EXTERNO DE ALUMINIO

· CALHAS E RUFOS EM CHAPA GALVANIZADA 24.

· CONDUTORES EM TUBO DE PVC.


Elementos não especificados poderão ser utilizados, sob expressa autorização da fiscalização da obra.

Deverão ser deixados os baguetes na estrutura a fim de que toda a fiação de iluminação passe pelos mesmos, evitando que as mesmas fiquem expostas.

IV.  LIMPEZA GERAL DA OBRA
Todos os ambientes após sua finalização, deverão ser limpos, retirando toda sujeira, incluindo vidros e aparelhos e metais sanitários.

Deverá ser retirado todo e qualquer entulho no local do terreno, durante a execução dos serviços.

V. Recebimento da obra
Para o devido recebimento da obra deverão ser feitos testes em todas as instalações. A empresa que ganhar a licitação deverá recolher os encargos sociais e apresentar xerox das vias pagas, para então encaminhar a baixa da ART e lavratura do Termo de Entrega da Obra. Ela deverá ser executada em 06 (seis) meses, onde os pagamentos serão mensais, obedecendo aos valores e porcentagens do orçamento. Os pagamentos serão realizados após a fiscalização e medição das etapas, não podendo ultrapassar os valores e porcentagens estabelecidas no orçamento.

OBSERVAÇÃO:

Os detalhes referentes ao CATALOGO DE SERVIÇOS FDE, adotados como padrão para esta obra, deverão ser de conhecimento prévio da empresa CONTRATADA, não devendo e podendo a mesma alegar ignorância quanto ao assunto.

Selbach, 01 de Agosto de 2013. 

       Sérgio Ademir Kuhn




             Luciana Pollo Gaspary

       Prefeito Municipal 




               Responsável Técnico
